



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者李丹

消除冰溜、义务剪发、贴心慰问……

学习雷锋精神 龙江慈善志愿者在行动

生活报讯(记者李丹)在第61个学雷锋纪念日和第25个中国青年志愿者服务日来临之际,为深刻把握雷锋精神的时代内涵,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,黑龙江省慈善总会志愿服务团队在全省各地开展了学雷锋系列活动。



省慈善总会提供

志愿服务行 尊老敬老爱老

1日,牡丹江市爱民区慈善会开展“益起学雷锋,你我共善行”主题志愿服务活动,到社区基层慰问孤寡老人、空巢困难以及行动不便老人等。活动中,牡丹江市爱民区慈善会募集到200份医药爱心包送给辖区孤寡以及出行不便的困难老人,并陪伴老人们聊天、排忧解难,叮嘱老人要注意保养好身体。

3日上午,“文艺送暖、筑梦夕阳红”新时代文明实践志愿服务文艺演出在同江市敬老院举行。志愿者们为老人表演节目、义务剪

发、包饺子,此次活动不仅受到了老人们欢迎,更营造了尊老、敬老、爱老、助老的良好社会氛围。

5日雷锋纪念日,牡丹江市阳明区慈善会联合东华苑社区志愿者组织了一场以“弘扬雷锋精神,关爱困难老人志愿服务活动”为主题的公益活动。为东华苑社区高寿阁敬老院的老人包饺子。现场,志愿者们围在一起,各司其职,配合默契。志愿者们不仅亲手制作美食,还与老人们聊天,关心他们的日常生活和健康状况,帮助他们做一些力所能及的事。

解决急难愁盼 消除隐患保安全

记者获悉,2月29日至3月2日,省慈善总会冰城应急救援总队的志愿者们开展了“消除坠冰坠雪、保障行人、车辆安全”专项志愿服务。随着室外温度的升高,哈市冰溜子坠落等情况时有发生,为避免此类危险情况的产生,志愿者们积极排查,专业处理,赢得市民的称赞。

3日,省慈善总会雷锋车队虎林分队24名队员来到虎林城东社区失火家

庭刘丽娟家里,为他们送去了电饭锅、电炒锅、驼绒被、米面油等生活用品,让他们感受社会的温暖。

5日,望奎县慈善总会组织龙腾志愿者服务队开展了“雷锋精神我传承青春闪耀新时代”志愿服务活动。龙腾志愿者服务队的30名志愿者,走进城内两户孤寡老人家,帮助老人收拾屋子、打扫庭院、干农活,用实际行动践行雷锋精神。

专题参观行 弘扬雷锋精神

“我们将切实牢记雷锋的生平事迹,始终讲好雷锋车队故事,发扬雷锋精神……”连日来,哈市太平消防救援站、雷锋车队志愿服务队和大同小学少先队员代表们参观了哈尔滨市雷锋纪念馆。通过展馆内的资料,了解到雷锋精神的可贵之处,志愿者们均表示,今后要以雷锋精

神要求自己,为有需要的人送去温暖。



开学季迎来雷锋日 生活报青年志愿者团队看望帮扶学子

“愿我真心关怀,助你走向更好未来”

生活报记者 刘维娜

3月5日,是第61个“学雷锋纪念日”,为弘扬雷锋精神,传递正能量,生活报青年志愿者团队的志愿者们代表们在3日和4日分别来到哈市道外区太平大街和群力某小区看望困境学子文琪(化名)和小彤(化名)三姐妹。他们都是生活报青年志愿者团队长期帮扶的困境学子。正值开学季,志愿者们除了为孩子们送去米面油生活类慰问品外,还送去了文具和助学金。

看望团队帮扶十几年的学子

3日9时,志愿者代表们在队长田桂玲的带领下,来到道外区太平大街文琪家楼下。“文琪已经开学返校了,一会儿直接和他妈妈对接。”田桂玲说:“团队帮扶文琪已经十几年了,他生长在单亲家庭,妈妈是残疾人,两人跟着姥爷一起生活。大家看着他从小二年级的‘小不点儿’长成一米八的大男孩,如今孩子上大学了,也特别的

努力。”

文琪妈妈接到团队到达的消息后,飞快地下了楼,她看见志愿者们每个人都大包小裹地拿着慰问品,激动地说:“你们又拿这么多东西,太感谢了!”团队买了20斤大米、5斤鸡蛋和豆油,还有志愿者们买的水果、牛奶、本子等用品。“田桂玲一边和文琪妈妈介绍一边拿出助学金,“这个助学金里,有我们小志愿者苏仲旋用自己的压岁钱捐赠的,还有一部分是志愿者们的心意。”看着慰问品和助学金,文琪妈妈忍不住再次感谢,她也替文琪给大家带好,“他说见不到大家挺遗憾的,但他在学校会努力学习的,准备用优异的成绩回报叔叔阿姨和社会的帮助与关心。”

带着生活用品助学金 慰问表姐妹三人

“小彤彤身体好些了吗?”来到家住群力区的雨彤家楼下,志愿者们先亲切地问候了她的身体情况。“雨彤是

团队从上学前就一直帮扶的孩子,她出生时患有严重的心脏病,做了两次大手术。孩子母亲生下她后因心脏病去世,父亲打零工维持生活,不幸的是,雨彤三年前又查出其他疾病,身体不产胰岛素,医生在她身体里安了个泵,往身体里打胰岛素。孩子虽然身体很弱,但是学习要强。”田桂玲说:“雨彤的叔叔去年因病去世,单亲家庭留下两个孩子,姐姐18岁在技校住校学习,妹妹14岁,上初二。小雨彤爸爸便把姐俩都接来一起生活。”

“谢谢叔叔阿姨!”雨彤看到相熟的志愿者叔叔阿姨来看望自己,连连表达谢意,“我身体好多了,一直按时吃药……”看到姐妹三人生活得很好,志愿者们也很欣慰。“今天我们给孩子们送来了助学金,团队买了米面油,志愿者们又自发地给三姐妹带了许多慰问品:饼干、面粉、挂面、日记本、课外读物等等,希望孩子们能感受到大家对她们的关



志愿者提供

心,让她们好好学习。”多年来,生活报青年志愿者团队一直坚持助学行动,队长田桂玲由衷地说:“孩子们虽经历了很多不幸,希望他们不要放弃学习,在生活中磨砺,吃苦耐劳、乐观坚强、奋发向上!”



聚焦2024全国两会

黑龙江代表团举行开放团组活动

许勤梁惠玲等代表答记者问 高志丹到会听取意见建议

02

喜报! 她们荣获全国三八红旗手、三八红旗集体

03

致敬闪光的她



绥芬河边检站女警们 用她力量守好国门



巾帼志愿服务队队长焦红梅 带动400名妇女做志愿

求职、考试、出国……

冰城“无犯罪记录证明”全程网办

06

哈尔滨天气预报

Table with 3 columns: Day/Night, Weather, Temperature and Wind. Includes forecast for 8, 9, and 10 days.



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

